

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA

- 31512** *Anuncio de corrección de errores del Anuncio de licitación de la Consejería de Sanidad y Consumo para la contratación del Servicio de Redacción de Proyecto de Obras e Instalaciones y posterior Dirección de Obra e Instalaciones de la construcción de una Escuela de Enfermería en Cartagena (Murcia).*

Corrección de errores por el que se modifica anuncio de licitación publicado en BOE N.º 187 de fecha 4 de agosto de 2009, páginas 93642 y 93643. En el punto 1. 8) "Fecha límite de obtención de documentación e información", donde dice 21 de septiembre de 2009, debe decir: 14 de octubre de 2009, y en el apartado 7. a) "Fecha límite de presentación de ofertas" donde dice 21 de septiembre de 2009, debe decir: 14 de octubre de 2009.

Murcia, 14 de septiembre de 2009.- Jose Luis Gil Nicolás. Secretario General.

ID: A090067108-1